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３月定例会日程 
・２月１７日（木） 本会議 

・３月 １日（火） 本会議（代表質問） 

・３月 ３日（木） 本会議（議案質疑） 

・３月 ４日（金）～８日（火）本会議(一般質問) 

・３月 ９日（水）～１８日（金） 各常任委員会 

・３月２５日（金） 本会議（討論・採決） 
 

 ２月１７日から３月議会が始まります。請願締切は 

２月９日正午、意見書締切は２月１７日正午です。 

みなさんのご意見、ご要望などお聞かせください。 

 朽ちて通行禁止になっている「木橋」について

は、１月１９日に木橋診断士による検査が実施さ

れました(写真)。 
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実施中止を求める意見書」を提案、賛成多数で可決されました。実施中止を求める意見書」を提案、賛成多数で可決されました。実施中止を求める意見書」を提案、賛成多数で可決されました。実施中止を求める意見書」を提案、賛成多数で可決されました。

全国でも党派を全国でも党派を全国でも党派を全国でも党派を超えて運動が広がっています。超えて運動が広がっています。超えて運動が広がっています。超えて運動が広がっています。    

 
2023年 10月から、適格請求書の保管制度（インボイス制度）

が導入されることが決まり、21 年 10 月からインボイスを発行

できる「適格請求書発行事業者」の登録が始まっています。 

この登録をして登録番号をもらわないとインボイスが発行で

きず、インボイスがないと取引先企業が仕入れ税額控除をでき

ないため、取引に参加できなくなってしまうおそれがあります。 

これまでは、年間課税売上 1,000万円以下の小規模事業者（個

人・法人あわせて 500 万者程度）は消費税の納税が免除されて

いましたが、登録事業者になると免税は適用されず、小規模・

零細な事業者まで、消費税納税の経済的・事務的な負担が新た

に生じます。９割が免税業者である農業者も大きな影響を受け

ます。いわゆる「フリーランス」の人も、インボイスの対象と

なります。賃金・給与としてではなく、報酬・料金の形で企業

などから収入を得ていれば、自営業者と同じように消費税の課

税対象となるからです。全国のシルバー人材センターの会員（約

70万人）もインボイスの対象です。 

新型コロナウイルス感染症の影響で、中小事業者が経営難に

苦しみつつも事業継続、雇用維持に懸命に取り組んでいる中、

インボイス制度の導入により、経営意欲を失い、廃業を選択す

る中小事業者が増加しかねません。実施中止を求めます。 

 

 消費税消費税消費税消費税５５５５％％％％へのへのへのへの引引引引きききき下下下下げをげをげをげを    
 
自公政権は、「社会保障のため」といって消費税を増

税してきましたが、その一方で大企業への減税を繰り

返し、いくら消費税を増税しても、それが法人税や所

得税の穴埋めに消えてしまったのでは、社会保障も財

政も良くなりません。自公政権の９年間で、社会保障

は充実されるどころか、年金の削減や生活保護の削減

など、６兆円もの改悪が行われてきました。 

日本共産党は、1989年の消費税創設以来、消費税に

一貫して反対してきました。「応能負担・生計費非課税」

という税の原則に反するからです。コロナ禍で国民の

所得が大幅に減っている中、世界６２か国で消費税が

減税されています。暮らしと営業をまもるため、日本

でも消費税減税が必要です。 
   


